



Несовершеннолетние вернулись домой



Ранее сообщалось, что Ржевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения несовершеннолетних братьев, которые 11 сентября в вечернее время ушли из дома, расположенного в поселке Станция Старица и по настоящее время о их местонахождении ничего не было известно.

В рамках проведения доследственной проверки следователями СКР и сотрудниками органов внутренних дел проводились мероприятия, направленные на установление местонахождения несовершеннолетних, а также самое тщательное выяснение всех без исключения обстоятельств их исчезновения.

Установлено, что дети находились в городе Твери, они вышли на связь с родственниками и в настоящее время находятся по месту своего жительства. Преступлений в отношении несовершеннолетних во время их отсутствия не совершалось.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

13 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1498997>